



逐梦路上，“研值”满满 鲁大考研考出16个明星宿舍

他们说：“我们以理想和奋斗为笔墨，在青春的答卷上书写下激扬无悔的语言。”

他们说：“考研不仅仅是一个人的坚持，更是相互扶持、鼓励的旅程。”

他们还说：“灿烂的人生终究需要你自己去经营，不虚此行，不让自己后悔！”

昨日，鲁东大学捷报，在今年的考研中，学校考出了16个明星宿舍。

马克思主义学院南四公寓302宿舍、物理与光电子工程学院北四公寓505宿舍、

化学与材料科学学院北三公寓312宿舍、化学与材料科学学院北三公寓410宿舍、生命科学学院北四公寓315宿舍、生命科学学院北四公寓318宿舍、生命科学学院北四公寓403宿舍、资源与环境工程学院北二公寓413宿舍、蔚山船舶与海洋学院北三公寓201宿舍、食品工程学院北六公寓215宿舍、农学院北九公寓616宿舍、农学院北六公寓221宿舍、农学院北六公寓301宿舍、农学院北六公寓318宿舍、国际教育学院

536宿舍等16个宿舍集体考研“上岸”。

就拿生命科学学院北四公寓318宿舍来说，宿舍中的6个女孩，全员一志愿双一流高校“上岸”。宋伟考入苏州大学、邹诗晴考入四川农业大学、尹顺雨考入中国海洋大学、徐子涵考入中国科学技术大学、崔峰悦考入东北师范大学、胡淑琪考入山东大学。6个女孩想法一致：“这次靠的不是运气，是日日夜夜的努力。”每个人都心怀目标、义无反顾、披星戴月地沉浸在备考中，这是她们的默

契。她们会互相比较谁学得时间长、效率高，谁的知识点学得细。

除了这个宿舍，在其他几个宿舍的成绩单中，记者看到了中央民族大学、中国农业大学、浙江大学、哈尔滨工程大学、中国科学院、中国石油大学（北京）、东北大学、首都师范大学、中国矿业大学等知名高校的名字，这些宿舍无一不提及“梦想的力量”，在追梦路上，他们把握学习机会，实现人生梦想。

YMG全媒体记者 徐峰

烟台理工学院：智能制造工程、数据科学与大数据技术专业，成功获批

9月，两个新增本科专业首批招生

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰 通讯员 杨帆)近日，记者从烟台理工学院了解到，在教育部公布的2023年度普通高等学校本科专业备案和审批结果中，烟台理工学院申报的智能制造工程、数据科学与大数据技术两个本科新专业成功获批，并将于2023年9月开始招生。

据学校介绍，新增智能制造工程专业立足“新工科”培养理念，该专业主要研究

智能设计、智能制造、智能运维、智能装备和智能产品的相关设计制造、工程开发、科学研究以及生产管理等，培养能够胜任智能制造系统分析、设计、集成、运营的学科知识交叉融合型工程技术人才及复合型、应用型工程技术人才。

而数据科学与大数据科学专业同样以“新工科”教育理念为指导，主要研究数据采集与处理、大数据应用开发、大数据分析与

可视化相关的工程开发、科学研究及生产管理等，培养掌握大数据编程基础知识，具备基于大数据平台应用开发和分析方面的实践能力，主动适应社会和行业发展的创新意识和持续学习能力，能够在大数据工程、技术产业及相关行业从事研究、开发、应用和管理工作的高素质应用型专业人才。两个“新工科”专业增加后，烟台理工学院本科专业总数达43个，涵盖工学、经

济学、法学、文学、管理学、医学和艺术学七大学科门类，紧跟社会需求。近年来，烟台理工学院聚焦国家重大战略和经济社会发展需求，大力推进新工科和新文科建设，学校本科专业布局更加合理，结构更加优化，专业特色和优势进一步凸显。学校对已获批专业将予以重点支持，深化专业内涵提升，切实提高人才培养质量，加快应用型本科高校建设。

打造“清廉学校”
芝罘区委教育工委召开
党风廉政建设工作会议

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰 通讯员 王义晓)近日，芝罘区委教育工委召开全区教育系统全面从严治党党风廉政建设工作会议，研究部署2023年重点工作任务。

会上介绍，过去一年，教育系统深入推进党风廉政建设“雁阵模式”，制定党风廉政建设“三张清单”，党员干部权责更加清晰，工作落实更加有力。会议要求，要不断提高教育系统党建工作水平，以打造“清廉学校”建设为抓手，全面营造风清气正的良好教育氛围。从压实主体责任，从严完善制度建设，从严监督执纪问责，为芝罘教育发展提供坚强纪律保障。以务实担当作为，持续推进风行风向善向发展。进一步规范办学行为，突出专项治理，狠抓师德师风，切实办好人民满意的教育。

鲁东大学参加
全国校园节庆日
诵读直播活动

本报讯(YMG全媒体记者 李京兰 通讯员 高舜华 孙紫妍)4月23日世界读书日，鲁东大学、山东大学、山东师范大学、曲阜师范大学和中国海洋大学5家基地在山东省历史文化名城临沂市，向全国122家国家语言文字推广基地发起了“典耀中华”主题读书行动的倡议。

本次全国校园节庆日诵读直播活动由教育部语言文字应用管理司主办，活动现场，鲁东大学国家语言文字推广基地副主任姜岚教授和山东5家基地代表，共同向线上122家国家基地发出“典耀中华”主题读书行动倡议。

刘家沟小学
开展课桌舞活动

本报讯(YMG全媒体记者 李京兰 通讯员 孙媛媛)以劳育美、以美增智。4月30日，为迎接五一劳动节，蓬莱刘家沟小学开展“迎五一劳动节课桌舞”展示活动，音乐怡情、劳动强体，传承“劳动最光荣”美德。

运动齐参与 青春同绽放 烟台开发区七中举行春季阳光运动会



初二年级全体同学向观众们展示了韵律操表演。



各班级方队整装上阵。



运动会设置的集体项目，参与师生达到1200余人，真正实现了全员体育运动会的目标。

四月的阳光，明媚闪耀；四月的校园，激情澎湃。为深入落实立德树人根本任务和教育部“双减”政策，充分发挥体育的育体、育智、育心的教育功能，4月26日，烟台开发区第七初级中学举行了

2023年春季阳光体育运动会。迎着灿烂的朝阳，大旗方队、校旗队、鼓乐队、花球队、彩旗队依次走过主席台，拉开本届运动会的大幕。在随后的比赛中，运动员们展现了各自的风采。

此届运动会是对学校体育工作开展水平和师生精神风貌的一次全面检阅，更是进一步落实“健康第一”、“全面发展”教育理念的良好契机。

通讯员 辛红波 李崔男 摄

山东省空军青航校招生定选检测即将启动

烟台考生5月12日报到

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)近日，记者从空军招飞局济南选拔中心了解到，2023年度山东省空军青少年航空学校招生定选检测将在5月4日至14日进行，烟台考生5月12日报到。

按照招考规定，经空军青少年航空学校招生初选检测合格、学业成绩优良的学生参加此次定选，参检学生务必于通知报到日期当天14:30至

17:00间到济南选拔中心报到。逾期未报到者视为主动放弃定选资格。未安排参加此次定选的学生，如中考成绩达线，7月中旬参加中考后定选，具体安排另行通知。

检测内容包括，医学选拔、心理选拔和政治考核这三项，医学选拔内容有眼科、外耳、耳鼻喉科、内科、神经精神科、转椅、心电图、超声科等，采取单科淘汰制，即任一项目不合格

就终止检测；心理选拔内容为基本认知能力检测、职业适应性检测、室外动态活动观察和室内专家面试；政治考核为政治考核谈话、审查空军青少年航空学校招生政治考核《登记表》、《线索表》。

记者从定选学生名单和报到时间中看到，按照地市划分，烟台考生定于5月12日报到。考生应注意，参检前应保持健康饮食起居，注意保护

视力，做好个人卫生，细致准备所需物品，特别要严肃认真准备政治考核相关材料，以免影响正常参检。检测期间实行封闭式管理，未经允许不得前往与检测无关场所，检测结束后应及时离站。检测期间应自觉服从工作人员现场指挥，全程佩戴口罩（建议佩戴N95口罩），文明有序参检。近期有发烧、咳嗽、咽痛等症状的学生禁止参检。

山东工商学院： 一门课程获特等奖

本报讯(YMG全媒体记者 张华)4月21-22日第四届中国计算机教育大会在厦门召开。本次大会对2022年优秀课程配套资源和优秀教学案例获奖者进行了颁奖，山东工商学院计算机科学与技术学院王金鹏教授编写的教材《C语言可以这样学》及配套资源获得优秀课程配套资源特等奖。

《C语言可以这样学》(第2版 题库版 OnlineJudge 版)是由王金鹏主持的国家级一流课程的配套教材。教材遵循以学生为主体的理念，按照符合学生认知规律的原则，围绕应用型人才培养目标，在培养学生程序设计基本理论、基本算法设计能力、编程能力和程序调试能力等方面着力，重组课程内容结构，打造了资源融合式教材，教材集成了 MOOC 视频、课程题库，特别是自主研发的基于 OJ 平台的考试系统的使用以及课程习题在清华出版社码题集的上线，在方便学生随时随地学习的同时，极大地提高了学生的动手编程能力和程序调试能力。

我省高校增设本科专业 共新增139个，撤销86个

本报讯(YMG全媒体记者 张华)近日，教育部公布了2022年度普通高等学校本科专业备案和审批结果，我省高校新增设置本科专业139个，调整学位授予门类或修业年限专业7个，撤销本科专业86个。

2022年，我省高校紧紧围绕国家重大战略和区域经济社会发展需求，持续加强传统特色专业设置，新增集成电路设计与集成系统、智能科学与技术、环境生态

工程、生物医学工程、海洋渔业科

学与技术、植物保护、智慧海洋技术等服务重大战略急需专业31个；主动服务产业转型升级，加快新兴交叉专业建设，新增设置能

源化学、储能科学与工程、农业智

能装备工程、数字经济、应急技

术与管理、智能制造工程、区块链工

程、新能源汽车工程、生物质科学

与工程、碳储科学与工程等服务

新兴产业发展急需专业75个，急

需专业占比达到76.25%。

高新区第二实验小学： 办了一届民族运动会

本报讯(YMG全媒体记者 张华)近日，烟台高新区第二实验小学近日举办了以“民族团结一家亲，携手一起向未来”为主题的首届民族运动会。学生身着民族服饰“闪亮登场”，在体育项目中同台竞技，在比赛中增进友谊，促进民族文化交融。

据悉，该校生源包含满族、朝

鲜族、回族、纳西族等八个少数民

族，少数民族学生数量约占全校

学生总人数的2%，是一所典型的“民族大融合”学校。

开幕式结束后，600余名运动

员分组别参加了23个竞赛项

目的比赛。学校校长赵铜令表

示，长期以来，学校高度重视民族

教育工作，认真执行党的民族工

作方针政策，广泛开展各种体育

竞技和民族团结进步教育活动，

提高师生综合素质，铸牢中华民

族共同体意识，共同推进民族团

结进步。

牟平区大窑中学： 组织主题演讲比赛

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋 通讯员 周菊 李积贵)烟台高新区第二实验小学近日举办了以“民族团结一家亲，携手一起向未来”为主题的首届民族运动会。学生身着民族服饰“闪亮登场”，在体育项目中同台竞技，在比赛中增进友谊，促进民族文化交融。

据悉，该校生源包含满族、朝

鲜族、回族、纳西族等八个少数民

族，少数民族学生数量约占全校

学生总人数的2%，是一所典型的“民族大融合”学校。

开幕式结束后，600余名运动

员分组别参加了23个竞赛项

目的比赛。学校校长赵铜令表

示，长期以来，学校高度重视民族

教育工作，认真执行党的民族工

作方针政策，广泛开展各种体育

竞技和民族团结进步教育活动，

提高师生综合素质，铸牢中华民

族共同体意识，共同推进民族团

结进步。

活动现场，选手们挥洒自如，



近日，牟平区五里头小学组织了以“用脚步丈量意志 用拼搏书写童年”为主题的远足拉练活动。此次拉练，收获的不仅仅是两万多步的历程，而且拓宽了学生视野。

通讯员 王全喜 摄

公告

莱山经济开发区动能转换示范区
B区城市更新项目茂源路改造工程(全
路段)于2023年5月5日至2023年6
月30日进行道路改造施工。

施工期间该路段实行局部封闭施
工，过往车辆请减速慢行或提前绕行，
施工给您带来不便敬请谅解。

烟台市莱山经济开发区管理委员会
2023年4月29日

公告栏

■房产证、土地证、营运证、营业执照(个)800元
■公章、财务章、各类印章(个)、支票、发票、收据(张)、税务登记证、资格证、代码证、渔船用各类证件(个)及其它各类证件400元
■身份证、工作证、户口本、出生证明、下岗证(个)150元
■残疾证、学生证、失业证(个)20元

声明

●烟台市莱山区圣恩老年公寓
食堂食品经营许可证丢失，编号：
JY33706130109868，声明作废。